
 1 

 
 
Překvapilo mě, s jakou lehkostí jsem dokázala opustit byt. 
 
Sympatická dáma, paní Hana dokázala sobě i svému okolí, že do výstavby 
domu se může pustit i sama žena. Díky dobré radě jejího známého, na jakou 
stavební společnost se obrátit, rychle opadla počáteční nejistota a obavy, zda 
vše dobře dopadne. Paní Hana zvolila jako svého partnera při výstavbě domu 
Ekonomické stavby a za necelý rok se jí splnil sen v podobě krásného domu. 
 
Vlastní dům je snem mnoha lidí. Bylo tomu tak i u Vás? 
 
Mít vlastní dům byl můj sen mnoho let. Před pár měsíci bych ani nevěřila, že se mi 
toto přání někdy splní. Pro výstavbu domu jsem se rozhodla z rodinných důvodů. 
Chtěla jsem si k sobě vzít nemocnou maminku, ale moje původní bydlení nebylo pro 
tento účel vhodné. Je pravda, že kdyby mě odborníci v Ekonomických stavbách 
neubezpečili, že se o vše postarají, asi bych se k takovému kroku neodvážila. 
 

 
 
Od první chvíle jste tedy věděla, že využijete služeb stavební společnosti? 
 
Ano, rozhodně jsem neuvažovala o jiné formě stavby domu. Vytížení v práci a péče o 
nemocnou matku, mi nedovolovalo ani pomyslet na jinou variantu, než je dům na 
klíč. V novém domě jsem velmi spokojená. Kdybych věděla, že stavět dům se 
spolehlivou a profesionální společností, jako jsou ES, bude tak snadné, podnikla 
bych to dříve. 
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Měla jste představu, na jakou stavební společnost se obrátit a kde vlastně najít 
takovou spolehlivou společnost? 
 
Na rozhodování, s jakou společností spolupracovat jsem neměla moc času. A tak 
rozhodla vlastně náhoda. O společnosti Ekonomické stavby jsem samozřejmě 
věděla. Dala jsem tedy na radu a doporučení svého známého a s ES uzavřela 
smlouvu. I po skončení stavby mohu říci, že to byla opravdu nejlepší volba. 
 

 
 
Je něco, co Vás už při prvním kontaktu s ES příjemně překvapilo? 
 
Hned při prvním kontaktu bylo zřejmé, že jednám s opravdovými profesionály. Na 
první schůzce panovala velice příjemná atmosféra. Všichni pracovníci Ekonomických 
staveb, se kterými jsem se setkala působili velmi mile a vstřícně. Překvapilo mě, jak 
dobře jsem se v jejich společnosti cítila. 
 
 
 
Podle jakých kritérií jste volila typ projektu domu? 
 
Rozhodovalo několik věcí. Mezi ty nejzásadnější jistě patřila velikost domu a s tím 
spojená i cena. Bylo by zbytečné stavět velký a tím pádem i nákladnější dům, když 
v něm budou bydlet dvě osoby. Další neméně důležitý aspekt byl vzhled domu, aby 
zapadal do okolní zástavby. V neposlední řadě jsem kladla důležitost i na interiér, a 
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to konkrétně propojení přízemí s podkrovím. Všem mým představám odpovídal dům 
N7 s menšími úpravami. 
 
Již jste zmínila, že se o Vás v ES kompletně postarali. Potěšilo Vás, že některé 
služby, jako například vyřízení stavebního povolení, byly provedeny zdarma? 
 
Velice jsem ocenila hlavně to, že jsem nemusela běhat nikde po úřadech a zatěžovat 
se vyřizováním různých povolení a dokumentů. Za celou dobu, kdy stavba probíhala, 
jsem všehovšudy navštívila jen banku kvůli hypotéce a stavební úřad kvůli 
stavebnímu povolení, kde byly nutné mé podpisy. 
 

 
 
Naznačila jste, že jste žádala o hypotéku. Byl to jediný zdroj financí, že kterého 
jste čerpala? 
 
Jediný zdroj to nebyl. Prodala jsem byt, ve kterém jsem před tím bydlela a utržené 
peníze použila na začátek stavby. Částka by ale celou stavbu nepokryla a proto po 
konzultaci s finančními poradci v ES jsem se rozhodla pro hypotéku. 
 
Jak dlouho trvala stavba domu a probíhalo vše podle Vašich představ? 
 
Stavět se začalo 1. července 2006. Počasí stavbě přálo a dům byl hotový v květnu 
2007. Termín předání se lehce posunul oproti prvotnímu plánu, ale myslím, že to 
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domu jen prospělo. Přes zimní měsíce mohla novostavba nerušeně vysychat. Konec 
konců i pro mě bylo stěhování v červnu příjemnější, než v zimních měsících. 
 
Nyní již spokojeně bydlíte v novém. Nepřemýšlela jste přesto někdy o návratu 
zpět do bytu? 
 
Vrátit se do původního bydlení by mě už nenapadlo ani ve snu. Můj sen byl krásný 
dům a to se mi splnilo do puntíku. Bylo pro mě překvapením, s jakou lehkostí jsem 
dokázala byt opustit a s ním i kus svého života. Dům, který jsem si nechala postavit 
splňuje všechny moje představy o příjemném bydlení. Nejen díky perfektně 
řešenému interiéru, ale i propojením domu se zahradou prostřednictvím zakryté 
terasy. Vzbuzuje to ve mně pocit, že jsem blíž k přírodě, i když vlastně v centru 
města. 
 
Děkuji za rozhovor. 
 

 
 
 
 


